

单行道欲破新华城市广场和市五中、市体校区域“堵局”

“双改单”在即,听听市民的建议

□本报记者 徐蕾

继2010年城区人民北路、工业北路、范蠡路部分路段实施单行措施缓堵后,昨日,交警部门再次向市民征求意见,拟将新华城市广场和市五中、市体校两个区域改为单行道。限行在即,市民对此有何意见?记者对此进行了跟踪采访。

“双改单”,市民很期盼

两个区域“双改单”的消息受到各方关注,记者昨日到新华城市广场区域和市五中区域采访,市民、商户对即将进行的道路限行措施都持拥护态度。

市民常俊松在新华城市广场东侧区间道经商已有两年,他总结出一个拥堵时刻表:“早上学生上学、晚上学生放学最堵,周六、周日全天都堵。”听说这条街要改单行道,常俊松非常高兴,改成单行道后,能避免会车造成的交通拥堵,他希望这一措施尽早实施。

市五中门口道路不过六七米宽,附近商户告诉记者,每到学生放学的时候,不仅车多、人多,而且一些流动摊点也来凑热闹,常常因为堵车而发生争吵。他们早就盼望这一区域改成单行道,建议交警部门

门在此安装电子监控,确保道路畅通。

限行前,群众提建议

“双改单”群众支持声一片,那么限行路上还有哪些问题要解决?采访中,市民也提出了一些建议。

昨天上午10时20分,在市新华城市广场东侧区间道,记者发现,虽然最早放学的学生10时45分才出校门,可是不少家长提前20分钟到校,原因是担心赶着点来接学生有可能堵在路口进不来。大量非机动车停在新华城市广场东、南区区间道上,将八九米宽的机动车道挤得仅能勉强容下一辆车通行。

“要改单行道首先要解决停车问题,但现在道牙上能停非机动车的地方都有人收费,改单行道后能不能在道牙上留出一些免费车位供家长使用?”不少学生家长提建议说。

而在市五中东区区间道上,分布着不少老旧小区,许多小区没有规划停车位,小区居民基本是在路边双向停车。居民们也希望“双改单”后能合理规划停车位,供附近居民及接送学生的车辆临时

停放。

听呼声,交警采纳民意

对于市民的意见,市交通设施大队负责人任震华表示,新华城市广场区域及市五中区域“双改单”后,初步考虑在道路一侧规划机动车停车位供市民停车,停车位的施划充分考虑不影响通行。非机动车将全部规划到道牙以上停放。对于学生家长提出的在新华城市广场区间道道牙以上免费停车的需求,交警部门也将考虑辟出一些区域,供接送学生的非机动车免费临时停放。为了保证单行道实至名归,交警部门将会在这些区域启用电子监控。

另外,记者获悉,如果这两个区域设置单行道对缓堵有效,下一步交警部门还会在城区内逐步推行单行道,如枣林街市32小学区域、南阳府衙区域等几个交通拥堵点试设单行道。⑤1

新闻追踪

无证驾驶惹祸 投保也枉然

本报讯(记者王勇 通讯员王彬 冯云虎)车辆借给他人使用,谁知发生事故,车上两人死亡,到保险公司索赔时却遭到拒赔,原因是开车的人没有驾驶证。昨天,记者从内乡县法院采访到的这个保险案例,给有车一族提个醒。

刘某有一辆轿车,他在某保险公司投保了一份商业险,其中座位险为每座5万元,且不计免赔。不久刘某弟弟前来借车,拉着李某去办事。途中,没有驾驶证的李某提出开车。在内乡县七里坪某桥路段,由于李某采取措施不当,导致车辆翻车坠河,造成李某本人和刘某弟弟死亡的重大交通事故。后经公安机关认定,李某负事故的全部责任。

由于车辆在保险期内,刘某弟弟的家属便到保险公司索赔,但遭到拒绝,于是他们将保险公司告上法庭,要求赔偿5万元。

法院审理后认为,车上带有商业险,刘某把车交给有合法驾驶证的弟弟使用后,李某无证驾驶该车出现事故,由于李某不是刘某允许的合法驾驶人,故本事故被保险人刘某无过错,不应承担责任,保险公司亦不应当承担责任,遂判决驳回原告的诉讼请求。

办案法官王充说,车上人员责任险,指的是被保险人允许的合格驾驶员在使用保险车辆过程中发生保险事故,致使车内乘客人身伤亡,依法应由被保险人承担的赔偿责任,保险公司会按照保险合同进行赔偿。由此可以看出,当车辆发生保险事故,车上乘客能否获得赔偿的前提是“被保险人允许的合格驾驶员在使用保险车辆过程中发生保险事故”,如果是无证的非法驾驶人员驾驶车辆出现保险事故,将无法获得保险公司的赔偿。⑤3

法官说保险⑤

一家失火,殃及邻里

昨天中午,在市区白河街道办事处龙王庙社区内,两家废品收购站和一家木材加工厂的临时板房起火。由于四周存放了大量易燃品,火势较大,消防部门调动10多辆消防车前来灭火,园林部门的洒水车 and 附近居民也来帮忙,2小时后火势被控制住。初步了解,火灾是由于其中一家的板房先失火引燃了另外两家,起火原因正在调查当中。⑤3

本报记者 郑磊 摄



中国世界文化遗产纪念币火爆发行

庆祝新中国成立65周年、世界文化遗产日,中国人民银行隆重发行

今年,由于各项藏品的拍卖不断创新高,神话整版“猴票”突破150万,中国人民银行成立四十周年纪念币,从1元上涨到4000多元。这也带动了整个邮币卡市场的火爆,最近,为庆祝新中国成立65周年,中国人民银行特把雪藏十几年的15枚中国世界文化遗产纪念币集结成册贺礼发行。

世界文化遗产纪念币收藏亮点
一、流通纪念币安全性高,升值空间稳定

中国人民银行权威发行,每一枚都带有法定面值,保证了其

稀缺性;全国各地银行均可鉴别其真伪,保障了其安全性;全部限量发行,绝不再版重铸,确定了其保值性。

二、收藏、送礼、传家之绝品

2009年以来,币票行情持续火爆,首发价仅几百元的面值10元奥运纪念钞,更是以火箭般的速度直奔8000元大关,世界文化遗产纪念币超低的首发价,收藏恰逢其时;送礼送的是希望是面子,本套纪念币采用黄铜合金,金光灿灿,配以精致高档木盒摆件,端庄典雅,并且可以潜在升值,送

朋友有面子,送领导是希望;传家,本藏品的历史意义、文化意义不言而喻,留给孩子更是实实在在的财富和精神财富。

发行公告:“世界文化遗产纪念币大全套”全国限量发行10000套。首发价:998元/套 我市配额仅限200套,随时有可能恢复1980元的发行价,抓住最原始的首发机会。

发行地址:南阳市新华西路92号新华书店收银台

发行热线:0377-60582197
(市内3套以上免费送货,验货后付款)



全套15枚背面

包含:万里长城、秦始皇兵马俑、曲阜孔林孔庙、故宫、苏州园林、“北京人”遗址、青城山与都江堰、丽江古城、颐和园、龙门石窟、宝岛台湾朝天宫、宝岛台湾赤嵌楼、宝岛台湾日月潭、宝岛台湾敬子亭、宝岛台湾鹅銮鼻共计15枚。